



BUREAU
VERITAS

Bureau Veritas Certification

Акціонерне товариство «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання – Інжиніринг»

Головний офіс: вул. Іплінська, 13, м. Суми, 40009, Україна

Цей сертифікат виданий організації з декількома ділянками, інформація про додаткові ділянки наведена на наступній сторінці (ках)

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch підтверджує, що Система Управління вищезазначеної організації перевірена та відповідає вимогам стандартів на системи управління, які вказано нижче

ISO 9001:2015

Сфера сертифікації

Розроблення комплексної передпроектної, проектної та робочої документації для нового будівництва та реконструкції об'єктів виробничого та цивільного призначення, технічного переоснащення об'єктів виробничого призначення; інженерне обстеження та паспортизація будівель і споруд, будівельних конструкцій з розробленням документації для їх відновлення, капітального ремонту, реконструкції. Проектування, інжиніринг, виробництво, ремонт, установка і обслуговування газоперекачувальних агрегатів; трубопровідної арматури; станцій для газліфтного видобутку нафти; установок підготовки і переробки сирої нафти, газу і конденсату; газотурбінних енергоблоків; автомобільних газонаповнювальних компресорних станцій; центрифуг; компресорів; лінійних компресорних станцій транспорту газу; дотискувальних компресорних станцій; виробничого обладнання для хімічної промисловості; устаткування для гідроенергетики, вітроелектростанцій та їх складових; установок для освоєння і ремонту свердловин; транспортно-пакувальних комплектів; насосів загальнопромислових; насосів для атомних електростанцій; ємностей, теплообмінників і баків для атомних електростанцій; обладнання з переробки та зберігання сільськогосподарської продукції; інжинірингові роботи.

Дата початку первинного сертифікаційного циклу:	12 жовтня 2004
Дата закінчення попереднього сертифікаційного циклу:	14 вересня 2022
Дата сертифікаційного / ресертифікаційного аудиту:	07 жовтня 2022
Дата початку сертифікаційного / ресертифікаційного циклу:	13 жовтня 2022
За умови постійного належного функціонування Системи Управління організації цей сертифікат діє до:	14 вересня 2025

Сертифікат No. **UA230672** Версія: **0** Дата ревізії: **13 жовтня 2022**


Севриденко О.Я.
Підписано від імені BVCH SAS UK Branch

Адреса органу з сертифікації: **5th Floor, 66 Prescott Street, London E1 8HG, United Kingdom**
Регіональний офіс: **5-й поверх, вул. Симона Петлюри, 28, м. Київ, 01032, Україна**
Додаткові пояснення стосовно сфери сертифікації та чинності цього сертифікату, і вимог, застосовних до системи управління, можна одержати за тел.: **+380 44 354 16 00**



0008



BUREAU
VERITAS

Bureau Veritas Certification

Акціонерне товариство «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання – Інжиніринг»

ISO 9001:2015

Сфера сертифікації

Розроблення комплексної передпроектної, проектної та робочої документації для нового будівництва та реконструкції об'єктів виробничого та цивільного призначення, технічного переоснащення об'єктів виробничого призначення; інженерне обстеження та паспортизація будівель і споруд, будівельних конструкцій з розробленням документації для їх відновлення, капітального ремонту, реконструкції. Проектування, інжиніринг, виробництво, ремонт, установка і обслуговування газоперекачувальних агрегатів; трубопровідної арматури; станцій для газліфтного видобутку нафти; установок підготовки і переробки сирової нафти, газу і конденсату; газотурбінних енергоблоків; автомобільних газонаповнювальних компресорних станцій; центрифуг; компресорів; лінійних компресорних станцій транспорту газу; дотискувальних компресорних станцій; виробничого обладнання для хімічної промисловості; устаткування для гідроенергетики, вітроелектростанцій та їх складових; установок для освоєння і ремонту свердловин; транспортно-пакувальних комплектів; насосів загальнопромислових; насосів для атомних електростанцій; емностей, теплообмінників і баків для атомних електростанцій; обладнання з переробки та зберігання сільськогосподарської продукції; інжинірингові роботи.

Назва ділянки	Адреса об'єкту	Сфера сертифікації об'єкту
Акціонерне товариство «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання – Інжиніринг»	вул. Іллінська, 13, м. Суми, 40009, Україна	Розроблення комплексної передпроектної, проектної та робочої документації для нового будівництва та реконструкції об'єктів виробничого та цивільного призначення, технічного переоснащення об'єктів виробничого призначення; інженерне обстеження та паспортизація будівель і споруд, будівельних конструкцій з розробленням документації для їх відновлення, капітального ремонту, реконструкції.
Сайт	вул. Горького, 58, м. Суми, 40004, Україна	Проектування, інжиніринг, виробництво, ремонт, установка і обслуговування газоперекачувальних агрегатів; трубопровідної арматури; станцій для газліфтного видобутку нафти; установок підготовки і переробки сирової нафти, газу і конденсату; газотурбінних енергоблоків; автомобільних газонаповнювальних компресорних станцій; центрифуг; компресорів; лінійних компресорних станцій транспорту газу; дотискувальних компресорних станцій; виробничого обладнання для хімічної промисловості; устаткування для освоєння і ремонту свердловин; транспортно-пакувальних комплектів; насосів загальнопромислових; насосів для атомних електростанцій; емностей, теплообмінників і баків для атомних електростанцій; обладнання з переробки та зберігання сільськогосподарської продукції; інжинірингові роботи.

Сертифікат No.

UA230672

Версія: 0

Дата ревізії: 13 жовтня 2022

Севириденко О.Я.

Підписано від імені BVCH SAS UK Branch



0008

Адреса органу з сертифікації: 5th Floor, 66 Prescott Street, London E1 8HG, United Kingdom
Регіональний офіс: 5-й поверх, вул. Симона Петлюри, 28, м. Київ, 01032, Україна
Додаткові пояснення стосовно сфери сертифікації та чинності цього сертифікату, і вимог, застосовних до системи управління, можна одержати за тел.: +380 44 354 16 00

